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Následující informace jsou pro ty z Vás, kteří přemýšlejí o EVROPSKÉ DOBROVOLNÉ 
SLUŽBĚ a chtěli by vyjet do zahraničí! 

 
Není v žádném případě na co čekat. Je důležité začít co nejdřív. Vybíráte si Vy, ale vybírají si také 
organizace Vás. Celá příprava na výjezd do zahraničí na Evropskou dobrovolnou službu trvá minimálně 
půl roku. 
 
Jaký je postup? 

1. Najít si vysílající organizaci 
2. Zpracovat vlastní strukturovaný životopis v angličtině 
3. Začít hledat projekty a oslovovat organizace a nepřestávat, být aktivní 
4. Ke každému projektu, který se Vám bude líbit, bude pro Vás zajímavý a do kterého byste se 

rádi zapojili, napište motivační dopis 
5. Buďte stále aktivní a v kontaktu se svou vysílající organizací, která Vám pomůže 

 
Co znamená vysílající organizace? 
Vysílající organizace je organizace, která aktivně pracuje v oblasti Evropské dobrovolné služby (EDS). 
Pro toto všechno musíte mít také vysílající organizaci, která Vás podpoří, pomůže Vám a bude s Vámi 
spolupracovat po celou dobu přípravy, Evropské dobrovolné služby i po jejím skončení. 
 
Podle čeho se rozhodovat a vybírat? 
Zvažte své priority. V žádném případě však není dobré se zaměřit pouze na oblíbenou či vysněnou 
zemi a jazyk, který byste se chtěli naučit. Soustřeďte se na aktivity, 
které budete na EDS dělat a o čem projekt je, čím můžete přispět vy, co se můžete naučit a co získat. 
Určitě stojí za to zvážit země, kam byste se možná nikdy nepodívali a přitom v ní můžete zkusit žít a 
být dobrovolníkem. Ať jste v jakékoli zemi, určitě si zlepšíte angličtinu díky kontaktu s  
dalšími dobrovolníky. 
 
Kde hledat projekty? 
Projekty můžete hledat v databázi pod následujícím odkazem:  
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_en.cfm 
Můžete zadat zemi nebo oblast aktivit. Nelekejte se délky textu, čím více je v popisu napsáno, tím 
lepší představu o konkrétních aktivitách pro dobrovolníka můžete získat a dovědět se, představit si. 
 
Další možnost je registrace v jiné databázi www.youthnetworks.eu, která neobsahuje všechny EDS 
projekty, které existují. Tato databáze je interaktivnější a mohou Vás jejím prostřednictvím  
oslovovat konkrétní organizace a můžete dostávat aktuální nabídky. Vaše vysílající organizace Vás 
může v této databázi zaregistrovat a vy sami si pak můžete vytvořit vlastní profil. V databázi můžete 
také vyhledávat projekty a vidět, kdy je uzávěrka pro výběr dobrovolníků a trvání EDS. 
 
Vaše vysílající organizace Vás bude informovat o aktuálních možnostech EDS. 
V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat!  
Nabízíme Vám naše zkušenosti a podporu. Rádi se staneme Vaší vysílající organizací. 
 
Děkujeme a těšíme se na spolupráci!  
 
Hodina H 
www.hodinah.cz 


